
ANALISI CONDOTTA DA ISTITUTO KKIENN PER CONTO DI GENERALI ITALIA SU UN CAMPIONE
 DI 503 UTENTI INTERNET DI ETÁ COMPRESA TRA I 18 E I 65 ANNI (51% UOMINI, 49% DONNE)

DOMANDE A RISPOSTA SINGOLA O MULTIPLA

38%
 

SERENO 
VARIABILE

26%
 

SERENO CON 
VELATURE

10%
 

COPERTO 
CON ROVESCI 

TEMPORALESCHI

8%
 

FITTI BANCHI
DI NEBBIA

8%
 

MOLTO 
NUVOLOSO

6%
 

PRECIPITAZIONI 
DIFFUSE

  E PERSISTENTI

LE PREVISIONI PER IL FUTURO

QUALI PREVISIONI FARESTI PER IL TUO FUTURO?

1    IL POSTO DI LAVORO

2    ECONOMIA DELLA FAMIGLIA

3    RISPARMI PER I FIGLI

4    UNA PENSIONE ADEGUATA

48%

46% 

40%

37%

1    LA CREATIVITÁ

2    LA VOGLIA DI FARE

3    LO SPIRITO DI ADATTAMENTO

4    IL VALORE DELLA FAMIGLIA

52%

46% 

35%

34%

COME VEDONO IL FUTURO GLI ITALIANI?

LE PREOCCUPAZIONI PER IL FUTUROLE NOSTRE RISORSE PER RIPARTIRE

65% 48%

LA SITUAZIONE DEL NOSTRO PAESE LA VISIONE DEL FUTURO PERSONALE

PENSIONATO
O LAVORATORE AUTONOMO
CON UNA CONDIZIONE
ECONOMICA
MEDIO-ALTA

CHI VEDE POSITIVO PER L’ITALIA

UOMO
DEL SUD ITALIA

O DEL NORD-EST
45-54 ANNI

HA FIGLI 

DEGLI ITALIANI PENSA
CHE SI POSSA  USCIRE DALLA 
CRISI IN QUALCHE ANNO SE 
FACCIAMO LE COSE GIUSTE

DEGLI ITALIANI VEDE IL 
BICCHIERE MEZZO VUOTO ED 
É PESSIMISTA RISPETTO AL 
PROPRIO FUTURO PERSONALE

CHI È PESSIMISTA PER IL PROPRIO FUTURO PERSONALE

DONNA
UNDER 34  

O DAI 55 AI 64 ANNI
DEL CENTRO-SUD

SENZA FIGLI 

DISOCCUPATA, STUDENTESSA
O PENSIONATA
CON UNA BASSA 
CONDIZIONE 
ECONOMICA

$


